

Avis de décès de Madame Innocente JOURDAIN AGOSTINI

Publié le 27 mai 2025 à BEAUVAIS



Innocente JOURDAIN

Née le 10 septembre 1936 à PRUNELLI-DI-CASACCONI (CORSE) Décédée à BEAUVAIS Le 22 mai 2025 à l'âge de 88 ans Domiciliée à GRANDVILLIERS

GRANDVILLIERS

Son époux, Michel JOURDAIN;

Ses enfants, Marc, Sylvie, Hélène, Georges;

Ses petites-filles, Héloïse, Caroline, Apolline, Philippine, Marine;

Ses frères et sœurs;

Et tous ses proches

Ont la tristesse de vous faire part du décès de

Madame Innocente JOURDAIN
née AGOSTINI

Survenu le jeudi 22 mai 2025 dans sa 89 ^{ième} année

La cérémonie religieuse sera célébrée le

lundi 2 juin 2025

à 14 heures 30

en l'église Saint Gilles de GRANDVILLIERS sa paroisse où l'on se réunira

Inhumation au cimetière de GRANDVILLIERS

Madame Innocente JOURDAIN repose à la chambre funéraire 14, rue Frédéric Petit 60210 GRANDVILLIERS à compter du vendredi 30 mai jusqu'au lundi 2 juin à 12 heures.

Un registre à signatures tiendra lieu de condoléances

Vous pouvez également déposer un hommage sur www.p-lefebvre.fr

Cet avis tient lieu de faire part

P.F LEFEBVRE et Fils

60210 Grandvilliers Tél.: 03.44.46.78.72 60220 Formerie Tél: 03.44.04.94.03.

80290 Poix de Picardie Tél: 03.22.90.13.92

Déroulement des funérailles de Madame Innocente JOURDAIN AGOSTINI

Mise en bière

1

SARL P.LEFEBVRE ET Fils, le 2 juin 2025 à 12:00 POMPES FUNEBRES MARBRERIE, 60210 GRANDVILLIERS

Cérémonie religieuse

2

EGLISE ST GILLES, le 2 juin 2025 à 14:30 Place Barbier, 60210 Grandvilliers

Inhumation

3

Cimetière de Grandvilliers, le 2 juin 2025 à 15:30 2B Route de Sarnois, 60210 Grandvilliers CAVEAU 5 PLACES A FAIRE AU CIMETIERE DE GRDVS INHUMER MME DANS LE CAVEAU DE 2 PLACES